

Augustów, dnia 19.03.2019 r.

Znak sprawy: ZP.271.6.2019

**-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-  
-strona internetowa Zamawiającego-**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Wymiana pieców i palenisk węglowych na terenie Augustowa”.**

- A. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie:

1. Zamawiający wymaga modułu GSM – pragniemy poinformować iż wymóg zastosowania modułu GSM – znacznie podwyższa koszty instalacji, co w żadnym wypadku nie jest ekonomiczne, oraz jego zastosowanie jest zbędne. Zamawiający wymaga zastosowania modułu Ethernet, który umożliwi min. Sterowanie funkcjami podglądu parametrów uzysku energetycznego za pomocą Internetu na potrzeby budowy rozwiązania technologii informacyjno – komunikacyjnej beneficjanta również przez telefon (min umożliwia zdalną edycję i podgląd kluczowych parametrów kotła oraz podgląd parametrów uzysku energetycznego za pośrednictwem strony www lub dedykowanej (bezpłatnej) aplikacji na smartfonie. Wymóg modułu GSM w tym przypadku – jest bezzasadny i zbędny.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza fakt, że niezbędny jest moduł Ethernet oraz możliwość podłączenia modułu GSM z możliwością sterowania funkcjami sterownika za pomocą telefonu komórkowego. Koszt podłączenia modułu GSM leży po stronie Mieszkańca.

Pytanie:

2. Wnosimy o informację w jakim celu i dlaczego Zamawiający ogranicza zapisami w udzielonych odpowiedziach min czyszczenie kotła z przodu oraz wodną podłogą – argumentując względy PPOŻ. Wyjaśniamy iż wysokość kotłowni wynosi minimum 1,90 i ogranicza wykonanie czynności konserwacyjno-serwisowych wykonywanych z przodu nie ma żadnego uzasadnienia. Czy Zamawiający zdaje sobie sprawę, iż takimi zapisami narusza zasady PZP. To ewentualnie działania zamierzające do wykluczenia z udziału w postępowaniu wykonawców oferujących urządzenia lepszej jakości o lepszej wydajności i efektywności końcowej, niż te które spełniałyby potencjalnie wskazane przez Zamawiającego w/w zapisy. Wnosimy więc o powrót do pierwotnej wersji – kotły bez podłogi wodnej i wykreślenie wymogu czyszczenia z przodu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby wszystkie zamontowane piece były wyposażone w tzw. wodną podłogę oraz wymóg czyszczenia pieca z przodu. Nie wyklucza jednak, że konieczność zamontowania takich pieców nie wystąpi. Dodatkowo Zamawiający podkreśla, iż w kwestii wymogów minimalnych jakie powinny spełniać dostarczone kotły wiążący jest opis przedmiotu zamówienia stanowiący załącznik do SIWZ.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**Z up. BURMISTRZA  
Filip Jerzy Chodkiewicz**

.....  
*(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)*